

Püski Hírlap

2017. július 10.

7. évfolyam 2. szám



Önkormányzat hírei

Szemétszedés

Március végén a falu határában és községünkben összegyűjtöttük a mások által eldobált szemetet. A végeredmény megdöbbentő: 36 nagy zsák szemet. Köszönjük a résztvevőknek Makai Jenő polgármesternek, Makai Jenőnének, Mátyus Józsefnének, Sándorfői Istvánnak, Picherné Posta Klárának és gyermekeinek Olivérnek és Benedeknek, Gonda Jánosnének, Ásványi Lászlónak, Bujcsné Hegyi Erzsébetnek, Pintér Vilmosnak, id. Blázsovits Lászlónak, Ásványi Bálintnak, Mészáros Frigyesnek, Sándorfői Lajosnak, ifj. Czafik Antalnak, hogy segítették munkánkat.

Lomtalanítás

A lomtalanítást elvégeztük. Az Önkormányzat az elszállításért még nem kapta meg a számlát, így a kifizetett összegről a későbbiekben fogjuk tájékoztatni a lakosságot. Köszönjük megértésüket, hogy konténerekbe csak a megengedett hulladékokat rakták!

Szűnyogirtás

5 község – Kisbodak, Püski, Dunaremete, Lipót, Hédervár – közösen saját géppel végez földi szűnyoggyérítést. Egy ilyen gyérítés alkalmanként 75 ezer forintba kerül a községeknek.

Ezen felül a katasztrófavédelem hetente végez földi irtást.

Utak állapota

A Püski Önkormányzat Képviselő – testülete költségvetésében 4 millió Ft-ot különített el az utak javítására. Ezt az összeget a Püski belterületen áthaladó 1405 – ös számú közút javításához felajánlotta az Önkormányzat a Magyar Közútnak. A

válaszlevelükből kiderült, hogy rövidtávú fejlesztési terveikben nem szerepel ezen útszakasz felújítása.

Faluház

A Faluházban teljes körű villamoshálózat felújítás történt. A nagyterem rossz állapotban lévő ajtóit kicseréltettük. Belső és külső festést végeztünk. Boráros Lászlónak köszönjük, hogy az ajtók behelyezésekor keletkezett kőműves munkákat ingyenesen elvégezte.

Rendezvényekről röviden

Húsvéti ajándékkészítés

Húsvét előtt a faluházban a gyerekek ajándékokat készíthettek. Köszönjük mindenkinek a részvételt és a segítőknek a munkáját.

Nyuszi simogató

Húsvét hétfőn ismét nyuszi simogató várta az érdeklődőket a faluház mellett. A gyerekek öröme a „nyuszijarat” is elindult. A programhoz a nyuszi idén is, mint minden évben Makai Jenő polgármester és családja ajánlotta fel. Köszönjük!

Nagy Klaudia jóvoltából két különleges nyuszi is érkezett a simogatóba. Köszönjük!



Béla bácsi 90 éves

Ocskay Béla bácsi 90. születésnapját a család a Faluházban ünnepelte. A születésnappal egybekötve megszervezték az Ocskayak találkozóját is. Béla bácsi nagyon meghatódott a népes rokonság láttán, hisz ő csak a születésnapja megünnepléséről tudott szűk családi körben. Az Önkormányzat részéről Makai Jenő polgármester és Gonda Jánosné alpolgármester köszöntötte. Az emléklap átadására, mivel nem érkezett meg időben, ezért a későbbiek során Béla bácsi otthonában került sor. Kívánunk Béla bácsinak még jó egészségben, boldogságban eltöltött hosszú éveket szerető családjá körében!



Véradás és egészségnap

Április végén a helyi vöröskereszt aktivistái véradásra várták a bátor jelentkezőket. Köszönjük a véradóknak, hogy segítséget nyújtottak a rászorulóknak!

A véradással egyidőben az érdeklődők különféle ingyenes szűrővizsgálatokon vehettek részt az EFI iroda jóvoltából. köszönjük!

Anyák napja

A helyi óvodába járó gyerekek megható anyák napi műsorral kedveskedtek az édesanyáknak és nagymamáknak. Köszönjük a felkészítő óvónénik munkáját a gyerekeknek a sok szép verset, éneket és a szép ajándékokat!



Gyereknapi és sportmajális

A Püski Sportegyesület és a Faluház szervezésében gyereknapi és sportmajális tartottunk a pályán. Köszönjük a fő szervezők Czafik Péter, ifj. Sándorfi János, Mátyus Balázs, Gonda Jánosné munkáját. Külön köszönet a szponzoroknak és mindazoknak, akik bármivel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez! Neveket nem sorolok fel, mert annyian voltak, hogy biztosan valakik ki maradnának és abból sértődés lenne. A rendezvény sikeréről beszéljenek a képek!



Férfinap 2017.

II. alkalommal került megrendezésre a Püski Férfinap. Az idei évben kevesebben voltak, de a hangulat így is jó volt. A műsor nagy sikert aratott a résztvevők körében. Aki szeretné, utólag megnézni a www.youtube.com-on Férfinap Püski 2017. néven megtekintheti. Sotnyik Jánosnak köszönet a finom vacsoráért!

Külön köszönet a fellépők munkájáért!



Könyvtár

Kertészeti előadás

A könyvtár szervezésében Nagykutasi Viktor kertész, szakíró tartott előadást a Tavaszi kerti munkákról. A vetítéssel egybekötött előadás nagyon jó volt. Az előadó a felmerülő kérdésekre szívesen válaszolt. Köszönjük az érdeklődőknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték a rendezvényünket!

Holle Anyó Gyermekszínház

A könyvtár szervezésében a Holle Anyó Színház művészei Az aranyszőrű bárány című mesét játszották el az érdeklődőknek. Az előadáson részt vettek a helyi óvodába járó gyerekek és a halászi óvodából érkező vendég óvodások is. A gyerekek és felnőttek is nagyon élveztek az előadást, amelybe a művészek a közönséget is bevonták.



Mindkét könyvtári rendezvényt a Dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár finanszírozta. Köszönjük!

Gonda Jánosné könyvtáros

Falunap

A visszajelzések alapján a falunap idén is nagyon jól sikerült. Igaz néhányan elégedetlenkedtek, hogy este a Faluházban miért nincs bál?

A legtöbben tudják, hogy a termekben falunapkor kiállítások vannak, amiket pár perc alatt még segítséggel sem lehet összeszedni. Továbbá 14 órától este 10-ig folyamatosan programok zajlanak. Felhívnam mindenkinek a figyelmét arra, ha valaki bált, szeretne szervezni a Faluházban, megteheti, de akkor adja is írásban hozzá a nevét, vállalja érte a felelősséget, szerezz be hozzá az engedélyeket. És mindenekelőtt szerezz kb. 60- 100 ezer forintot, hogy ki tudja fizetni a zenészt. És akkor még a jogdíjakról nem is írtam. Eddig nem nagyon tolongtak az ajtó előtt, hogy bármiféle ötletük lenne, fellépőkkel kapcsolatosan vagy éppen bált szeretnének szervezni. Itt még megjegyezném a mai ismertebb sztárvendégek 30 perces fellépésének díja 400 ezer forintnál kezdődik.

Gonda Jánosné faluházvezető

Falunap fő támogatói:

Tilinger Miklós, Lajtamag, Szigetközi Barátság Horgászegyesület, Trófea Tekező, Püski Önkormányzat, Mátyus Józsefné

Az ételek készítői:

Halászlé – Szeredi Lajosné, Kiss Ferenc, Sotnyik János

Vadpörkölt – Tilinger Miklós

Marhapörkölt – Pinke László

Körömpörkölt – Sándorfi Istvánné

Sertéspörkölt – Mátyus Tamás, Mátyus Balázs

A falunap előkészületeiben és lebonyolításában segítséget nyújtottak:

Makai Jenő, Makai Jenőné, Gonda Jánosné, Posta Ferencné, Posta Ramóna, Baranyai István, Sándorfi Istvánné, Ásványi Lászlóné, Pinke László, Kovács Eszter, Mészáros Frigyes, Sándorfi Lajos, Boráros Nikoletta, Pinke Fanni, Pinke Virág, Zsoldos Kata, Blázsovits Tamara.

A videófelvételt Nagy József, a fotókat Mészáros Mihály készítette.

Kiállítóink voltak: Megyesi Éva, Sándorfi Istvánné, Bodó János



Megyesi Éva a kiállított festményei közül egyet a falunak ajándékozott, ami a faluházban megtekinthető. Köszönjük a községünk lakosai nevében is! A Püski Önkormányzat Képviselő – testülete köszönetét fejezi ki mindenkinek, aki bármilyen formában támogatta rendezvényünket!

Külön köszönetet mondunk minden fellépőnek a nagyszerű műsorokért, előadásokért!



Programajánló

Falukirándulás

A kirándulás időpontja: 2017. augusztus 12. (szombat). Úti cél: Kőszeg – Szombathely – Ausztria (vártúra) – Csorna (vacsora a Sárkány Étteremben)
Jelentkezés, bővebb információ: Gonda Jánosné, Püski Faluház, Tel: 0620/592 – 8116

Jelentkezési határidő: 2017. augusztus 06.

A buszköltséget a Püski Önkormányzat állja.

Tájékoztató

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy az elmúlt időszakban néhány udvarról éjszaka szárnyas háziállatok (kiskacsák, tojó tyúkok) tűntek el. Kérjük mindenki fokozottan figyeljen, állataira, udvarára! Idegeneket, ne engedjenek udvarukba! Ha valakinek információja van az esetekkel kapcsolatban, kérjük, jelezze!

Makai Jenő, polgármester
Gonda Jánosné, faluházvezető

Püski legfiatalabb lakója

Üdvözlöm a kedves Püski lakosságot! Tóth Áron vagyok, 2017. május 18. napján 13 óra 16 perckor jöttem a világra 2920 grammal és 49 cm-rel. Most pedig már csak egy picit kell ahhoz, hogy elérjem az 5 kilót. A magasságomat anya nem méregeti, úgyhogy csak azt tudom elmondani, hogy az unokatesóimtól kapott ruháimat sorra nővöm ki. Anyáék a nagy melegek miatt még nem vittek ki a faluba, de hamarosan ezt is bepótolják és akkor személyesen is találkozhattok velem. Addig is remélem a fotómat látva sikerül mosolyt csalnom az Olvasóm arcára!



Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja
Felelős kiadó: Makai Jenő
Szerkesztő: Gonda Jánosné
Elérhetőségek: +3620/592-8280
+3620/592-8116
puskipolgarmester@gmail.com
puskifaluhaz@freemail.hu
puskikonyvtar@freemail.hu